# AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS - ARSER EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 0133/2023.- PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 269/2022. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 06700.0110229/2022.

OBJETO: Registro de preços de medicamentos (itens fracassados do PE 197/2022), para atender as necessidades da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/SMS.

PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, através da AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS – ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, nº. 900 – Bairro: Jaraguá - Maceió/AL – CEP Nº. 57.022-050 e a empresa FÓRMULAS MAGISTRAIS MANIPULAÇÕES ESPECIAIS LTDA-EPP, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 07.316.691/0001-86, situada na Rua Macembu, nº. 1.693, Bairro: Taquara - Rio de Janeiro/RJ - CEP: 22.710-241, perfazendo o valor global de R\$ 18.690,00 (Dezoito mil, seiscentos e noventa reais).

#### EXCLUSIVO PARA EPP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANT.	FABRICANTE	VALOR UNITÁRIO (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)
04	Piridoxina 40mg, caps.	UND	21.000	Fórmulas Magistrais Manipulações Especiais	0,89	18.690,00

VIGÊNCIA: A presente ARP vigorará por um período de 12(doze) meses, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 7.496/2013.

Maceió/AL, 03 de Março de 2023

## RUTH GRAZIELA BRANDÃO DANTAS

Gerente – Matrícula nº. 0954279-5 Gerência de Gestão de Contratos e Atas/ARSER

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:0A970E69

## AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS - ARSER EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №. 0160/2023. - ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO №. 22/2022. - PROCESSO ADMINISTRATIVO №. 05800.0114208/2022.

**OBJETO:** Registro de Preços para futura e eventual Aquisição de Correlatos contidos na Relação Municipal de Correlatos RECOR/2022, em razão do pedido de cancelamento da ata n° 253.2022 (Processo Administrativo n° 6700.96049.2022), a fim de atender a **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MACEIÓ - SMS.** 

PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, através da AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS – ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, nº. 900 – Bairro: Jaraguá - Maceió/AL – CEP Nº. 57.022-050 e a empresa CIRÚRGICA SERRA MAR, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 31.908.034/0001-02, situada na Rua Dona Maria de Souza, nº. 396 - Galpão B – Bairro: Piedade – Jaboatão dos Guararapes/PE - CEP Nº. 54.400-260, perfazendo o valor global de R\$ 17.150,00 (Dezessete mil, cento e cinquenta reais).

EXCLUSIVA PARA ME e EPP

ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNID		MARCA/ MODELO/ FABRICANTE	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
01	Escova cervical ginecológica, haste de plástico, cilíndrica ou facetada, aproximadamente 20 cm, aproximadamente 2 cm de cerdas macias numa das extremidades, formato cônico, base 0,5 cm, ápice 0,3cm, estéril, descartável, embalagem. Br 0286037 Catmat com Descritivo aproximado.	UND	35.000	Kolplast	0,49	17.150,00

VIGÊNCIA: A presente ARP vigorará por um período de 12(doze) meses, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 7.496/2013.

Maceió/AL, 03 de Março de 2023

### RUTH GRAZIELA BRANDÃO DANTAS

Gerente – Matrícula nº. 0954279-5 Gerência de Gestão de Contratos e Atas/ARSER

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:65D0D354

AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS - ARSER EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 0130/2023. - - ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 254/2022. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 06700.017148/2022.

OBJETO: Registro de preço de equipamentos médicos para covid-19, para atender as necessidades da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/SMS.

PARTES: A AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, nº. 900 – Bairro: Jaraguá - Maceió/AL – CEP Nº. 57.022-050 e a empresa ANDRÉIA LORENZI -